



Bezpečnosť  
Zdravie  
Prevencia



STIMULAČNÍ PROGRAM PRO  
PŘEDŠKOLÁKY A DĚTI S ODLOŽENOU  
ŠKOLNÍ DOCHÁZKOU MAXÍK

## DOPORUČENO PRO PEDAGOGY MATEŘSKÝCH, ZÁKLADNÍCH I SPECIÁLNÍCH ŠKOL, SPECIÁLNÍ PEDAGOGY, LOGOPEDY, PSYCHOLOGY.

Účastníci budou seznámeni s obsahem metody a získají praktické dovednosti pro práci s jednotlivcem prostřednictvím cvičných materiálů. Celý program je koncipován tak, aby byla rovnoměrně posilována složka motorická, grafomotorická a percepční. Zároveň je kladen důraz na rozvoj kognitivních funkcí. Program je rozdělen do týdenních bloků, v nichž jsou opakující se úkoly sestaveny následovně:



Program

1. část motorická - cviky na posílení psychomotorické koordinace



Program

2. nácvik grafomotorických dovedností – originální pracovní listy



Program

3. rozvoj percepce – zkvalitnění příjmu a schopnosti zpracovat přijímané informace a instrukce prostřednictvím souboru cvičných materiálů.

### Dílčí hodinová dotace:

1. Seznámení s metodou, jejím významem a možnostmi uplatnění - 2 hodiny

Vysvětlení pojmů - psychomotorický vývoj dítěte – percepce a motorika, příjem a zpracování informací zrakovou a sluchovou cestou, motorický vývoj – hrubá a jemná motorika, motorika očních pohybů a mluvidel, význam laterálního vývoje, školní zralost, školní nezralost, odchylky od psychomotorického vývoje dítěte.

2. Praktický nácvik práce s metodou - 6 hodin

Účastníci získají teoretické znalosti a praktické dovednosti pro práci s jednotlivcem prostřednictvím systematicky uspořádané metodiky a cvičných materiálů. Díky mezioborovému propojení dojde při nácviku k prohloubení poznatků v oblasti jemné a hrubé motoriky, které uplatní při vyvozování techniky psaní u praváků i leváků. Zvyšováním rozsahu očních pohybů, zkvalitněním zrakového vnímání a nácvikem správného dýchání se urychluje rozvoj čtenářských dovedností. Upevněním prostorové orientace a zvýšením schopnosti soustředit se na plnění déletrvajících cílených úkolů se rozvíjí matematické myšlení. Základem je jednoduchost, srozumitelnost a systematickost v postupech a pravidelnost při nácviku jednotlivých dovedností.

Pedagog v mateřské škole prostřednictvím programu plnohodnotně připraví dítě na vstup do základní školy. Tyto poznatky pak mohou pedagogičtí pracovníci aplikovat v rámci prevence specifických obtíží u žáků zařazených do běžné třídy základní školy. U žáků se speciálními vzdělávacími potřebami lze pozorovat velmi efektivní vliv na rozvoj dílčích funkcí s následným zvýšením školního výkonu a pozitivnějším psychickým vyladěním. Pedagog, který program ve své praxi využije, je následně schopen vytvořit pro každého žáka individuální plán tak efektivně, aby odpovídal jeho aktuálním potřebám.

V ceně semináře jsou skripta s metodickým postupem, grafomotorické listy, test pro zjištění aktuální úrovně dítěte, instrukce k jeho realizaci, mnoho příloh pro realizaci jednotlivých lekcí - celkově asi 150 stran materiálu, dále CD s verzí programu pro rodiče, trojhranný fix Stabilo se zasouvacím hrotem.